

دوسرے عبوری ڈیویڈنڈ کا اعلان (D-37)، نوٹس برائے بک کلوزر اور تخصیص یافتگان کو CNIC اور ڈیویڈنڈ میٹنڈیٹ کے لئے نوٹس

ہم کمپنی کے تمام حصص یافتگان کو بہتر مطلع کرتے ہیں کہ انڈس موٹر کمپنی (لیمیٹڈ) کے مورخہ 25 فروری 2016ء کو منعقد ہونے والے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے اجلاس میں 30 جون 2016ء کو ختم ہونے والے مالی سال کے لئے 200 فیصد دوسرے عبوری منافع منقسمہ کا اعلان کیا گیا ہے جو فی حصص 20/- روپے بنتا ہے۔ مذکورہ عبوری منافع منقسمہ پہلے ادا کئے گئے عبوری منافع منقسمہ 200 فیصد یعنی فی حصص 20/- روپے کے علاوہ ہے۔ یہ منافع منقسمہ ان حصص یافتگان کو ادا کیا جائے گا جن کے نام کمپنی کے راجسٹر میں مورخہ 10 مارچ 2016ء کو موجود ہوں گے۔

کمپنی کے حصص کی منتقلی کے کھاتے مارچ 11، 2016ء، تا مارچ 17، 2016ء (بشمول دونوں ایام) اس منافع منقسمہ کی نامزدگی کے لئے بند رہیں گے۔ کمپنی کے شیئر رجسٹرار، میسرز سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان، لیمنڈی ڈی سی ہاؤس نمبر، B-99، بلاک B، سندھی مسلم کوآپریٹو ہاؤسنگ سوسائٹی، مین شاہراہ فیصل کراچی - 74400، ٹیلی فون: کسٹمر سپورٹ سروسز (ٹول فری) (23275) CDCPL - 0800، فیکس: 34326053 (21-92)، ای میل: info@cdcpak.com پر درج بالا دوسرے عبوری منافع منقسمہ کے متعلقین کو نامزدگی کے بروقت اندراج کے مقصد اور ادائیگی کے لئے مورخہ مارچ 10، 2016ء کو کاروبار کے اختتام تک رجوع کریں۔

حصص یافتگان سے درخواست ہے کہ وہ اپنے ڈاک کے پتے میں کسی بھی تبدیلی (اگر ہو) کی صورت میں فوری طور پر کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو مطلع کریں۔

حصص یافتگان سے یہ بھی گزارش ہے کہ وہ درج ذیل معلومات مہیا کریں تاکہ کمپنی سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی ہدایات پر عمل کر سکے۔

کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ کی نقل کی حوالگی (لازمی)

پاکستان سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن کی ہدایت کے مطابق منافع منقسمہ کے وارنٹ پر حصص یافتہ کے کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ کے نمبر ہونا لازمی ہیں۔ حصص یافتگان سے درخواست ہے کہ اپنے کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ کی نقل (اگر پہلے جمع نہ کرائی ہو تو) کسی تاخیر کے بغیر کمپنی کے شیئر رجسٹرار کے پاس جمع کرائیں۔

کمپنی کے ریکارڈ میں حصص یافتہ کے کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ کی عدم موجودگی کی صورت میں کمپنی کمپنیز آرڈیننس مجریہ 1984ء کی سیکشن 251(2) کے تحت ڈیویڈنڈ وارنٹ روکنے پر مجبور ہوگی، جو قبل ازیں ملاحظہ کی جانے والی ایس ای سی پی (SECP) کی ہدایات کے عین مطابق صرف کمپنی رجسٹرار کو کمپیوٹرائزڈ قومی شناختی کارڈ کی حالیہ نقل جمع کرانے پر جاری کیا جائے گا۔ ادارہ جاتی حصص یافتگان سے گزارش ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ ان کے ادارے کا نیشنل ٹیکس نمبر (NTN) ان کے حصہ دہندہ / سی ڈی سی انویسٹر اکاؤنٹ سروسز (اگر ان کی حصص یا نقلی کھاتے میں اندراج کی شکل میں ہے تو) یا کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو (اگر وہ اصل حصص رکھتے ہیں تو) فراہم کیا گیا ہو۔

کمپنی کی جانب سے دودھ ہولڈنگ ٹیکس (Withholding Tax)

اگر ٹیکس آرڈیننس 2001ء کی دفعہ 150 میں کی جانے والی مختلف ترامیم اور یکم جولائی 2015ء سے لاگو ہونے والے نفاذ ایکٹ 2015ء کے تحت حصص کے منافع منقسمہ پر دودھ ہولڈنگ ٹیکس کی کوئی درج ذیل طریقہ کار پر ہوگی:

(a) اگر ٹیکس گوشوارے جمع کرانے والے کے لئے 12.5 فیصد

(b) اگر ٹیکس گوشوارے جمع نہ کرانے والے کے لئے 17.5 فیصد

وہ حصص یافتگان جو اگر ٹیکس گوشوارے جمع کراتے ہوں ان کو ہدایت کی جاتی ہے کہ منافع منقسمہ کی ادائیگی کے وقت وہ اس بات کو یقینی بنائیں کہ ان کے نام فیڈرل بورڈ آف ریونیو (FBR) کے ویب سائٹ پر موجود ایکٹیو ٹیکس پayers لسٹ (Active Tax payers List (ATL)) میں درج ہیں بصورت دیگر انہیں اگر ٹیکس گوشوارے جمع نہ کرانے والا تصور کیا جائے گا اور ان کے منافع منقسمہ سے کوئی بجائے 12.5 فیصد کے بجائے 17.5 فیصد کی جائے گی۔

جوائنٹ اکاؤنٹ ہولڈر (مشترک کھاتے دار) ہونے کی صورت میں دودھ ہولڈنگ ٹیکس کی کوئی:

انضباطی ادارے کی ہدایات کے مطابق حصص یافتگی کے تناسب پر دیے جانے والے منافع منقسمہ پر دودھ ہولڈنگ ٹیکس کی کوئی پر کمپنی کو عمل کرنے کے لئے (جہاں پر ٹیکس ہولڈر کی جانب سے شیئر ہولڈنگ کا تعین نہ کیا گیا ہو)، حصص یافتگان سے درخواست ہے کہ وہ اپنی ٹیکس ہولڈر اور جوائنٹ ہولڈرز کی تفصیلات درج ذیل طریقے سے کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو فراہم کریں، تاکہ کمپنی ان کا ٹیکس ان کی حصص یافتگی کے تناسب سے منہا کر سکے۔

پرنسپل شیئر ہولڈر / جوائنٹ ہولڈر کا نام	شیئر ہولڈنگ کا تناسب	CNIC (تفصیلی منسلک)	پتہ
---	----------------------	---------------------	-----

برائے مہربانی نوٹ فرمائیں کہ 10 مارچ 2016ء تک اطلاع نہ ملنے پر ہر حصص یافتہ کی حصص یافتگی کا تناسب برابری تصور کیا جائے گا اور ای ملانا سے ان کا ٹیکس منہا کیا جائے گا۔

نقد منافع منقسمہ کی ایگزیکٹو نقلی ادائیگی (اختیاری)

سکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن آف پاکستان کی جانب سے پذیر یونیورسٹی نیشنل نمبر SSM/CDC (4) 8/2008 تاریخ 05 اپریل 2013ء منظور شدہ ای ڈیویڈنڈ کے طریقہ کار کے تحت حصص یافتگان کو ای ڈیویڈنڈ کے فوائد سے مستفید ہونے کے لئے انہیں ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ اپنے بینک کی مذکورہ تفصیلات فراہم کریں، (i) منسلک آف اکاؤنٹ (ii) بینک کا نام (iii) برانچ کا نام کوڈ کمپنی کے شیئر رجسٹرار کو فراہم کریں۔ وہ حصص یافتہ جن کے حصص / حصہ دہندہ / سینٹرل ڈپازٹری کمپنی آف پاکستان (CDC) کے پاس ہوں انہیں ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ حلقہ بروکر / CDC کو تفصیلات فراہم کریں۔

بجلم ہارڈ

انجم قاطرہ خان

کمپنی سیکریٹری

کراچی

25 فروری 2016ء